

Møde i Dagtilbudsbestyrelsen – område Sydøst tirsdag den 10. jan. 2022 kl. 18.30 – 21.00**Mødested: Bøgeskovens Børnehus, Koldskær 5, Bjerringbro****Faste deltagere:****Formand:** Ea V. Jessen - Skovbørnehaven**Næstformand:** Rikke Lykke Lysdahl – Børnehuset Pilekvisten**Områdeleder:** Anne-Mette Marling**Bestyrelsesmedlemmer:**

Stine Pedersen - Rødkærstro Børnehus

Bettina R. Nielsen – Rødkærstro Børnehus

Mette Bryndum Jones – Bøgeskovens Børnehus

Lukas Filip Braad Jensen – Bøgeskovens Børnehus

Søren Emil Overgaard – Dagplejen

Anne Poulsen – Børnehuset Egeskov

Suppleant:**Lederrepræsentant:**

Lene Bay Mortensen

Medarbejderrepræsentanter:

Marianne Glargaard – Dagplejen

Jytte Jensen – Institutionerne

Referent: Lene Bay Mortensen**Afbud:** Rikke, Bettina, Mette og Søren**Gæster:**

Dagsordenspunkt		Drøftelsesform og ansvarlig for punktet	Forberedelse	D=Drøfte B=Beslutte I=Info R=Refleks
1.	Gennemgang og godkendelse af dagsorden.	Ansvarlig: Ea og A.M.	Er der punkter til evt. eller kommende møder	B
	BESLUTNING/OPSAMLING: ➤ Bettina i Rødkærstro børnehus udtræder af bestyrelsen. Vicki Arling indtræder som suppleant.			
2.	Orientering fra Kursus for nye bestyrelsesmedlemmer den 22. nov. 2022	Ansvarlig: A.M. - + de der deltog på kurset		I

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Formandsnetværket – vi skal drøfte om vi har temaer/emner vi gerne vil drøfte på møderne 		Bilag 1	
	BESLUTNING/OPSAMLING: <ul style="list-style-type: none"> • Anne- Mette gav en opsamling af oplægget som havde været på kursus for nye bestyrelsesmedlemmer. Se oplægget i Power Point. • Det er besluttet at område sydvest indkalder til næste møde. • Emner til formandsnetværket: Frivillighed, rekruttering og tilmelding til feriepasning. 			
3.	Orientering fra formand og områdeleder: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Resultat af afstemning på madordningen ➤ Nyt projekt i hele dagtilbud "Vi lærer sammen" ➤ Status vedr. ny dagtilbudsstruktur 	Ansvarlig: A.M.		I
	BESLUTNING/OPSAMLING: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Alle de dagtilbud i område sydøst, som tidligere havde frokostordning har igen fået det. ➤ Kort orientering om "vi lærer sammen" projektet, der handler om sprog i dagtilbud. ➤ Vi afventer stadig nyt om dagtilbudsstruktur 			
PAUSE 10 min.				
4.	Orientering om økonomi og børnetal: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Kort orientering om budgetprocessen, der er i fuld gang. Derfor ingen tal til dette møde 	Ansvarlig: A.M.		I
	BESLUTNING/OPSAMLING: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Til næste møde vil der være gennemgang af budgettet. Budgetterne er endnu helt færdige. 			
5.	Der starter ny tilsynsrunde i område Sydøst: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Orientering om tidsramme og proces 	Ansvarlig: A.M.		I
	BESLUTNING/OPSAMLING:			

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Procesplanen gennemgået – der er skrevet ud til alle forældre på Aula om at der vil komme tilsyn i område sydøst ➤ Vi så filmen omkring tilsyn 			
6.	<p>Forretningsorden og principper:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Vi gennemgår forretningsorden og principper justerer – er der ønsker til justeringer? 	Ansvarlig: A.M.		I+D
	<p>BESLUTNING/OPSAMLING:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Forretningsorden og principper sendes på mail ➤ Alle har mulighed for at læser principper til næste møde, og komme med evt. kommentarer eller rettelser. ➤ Lukas lovede at være ekstra skarp i sin læsning 😊 			
7.	<p>Tavshedspligterklæring:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Alle underskriver en ny tavshedserklæring 	Ansvarlig: A.M.		I+D
	<p>BESLUTNING/OPSAMLING:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Alle som var til mødet underskrev tavshedserklæring 			
8.	<p>Kommende møder:</p> <p>Forslag til møder i 2023:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Torsdag den 30. marts – Børnehuset Egeskov ➤ Torsdag den 25. maj – Daglejen ➤ Mandag den 28. aug. – Rødkærsbro Børnehus 	Ansvarlig: A.M.		D+B
	<p>BESLUTNING/OPSAMLING:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 			
8.	<p>Evt.:</p> <p>Brev til forældrene vedr. ændring af sommerferiepasning:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Brevet blev tilrettet og lægges på AULA til alle forældre 		Bilag 2	D+B

Punkter til kommende møder:

